

Λύσε προσεκτικά τα προβλήματα:

1. Ο Νικόλας είχε στην τράπεζα €5000. Κέρδισε το λαχείο του ακόμα  €1500. Αγόρασε έπιπλα για το σπίτι του αξίας €3500. Πόσα χρήματα του έμειναν;
Εξίσωση: ________________________________
Απάντηση: _______________________________________________

2. Η Ελπίδα αγόρασε 4 ζευγάρια παπούτσια που στοίχιζαν €60 το κάθε ένα. Η Μαρία ξόδεψε για παπούτσια €50 λιγότερα από την Ελπίδα. Πόσα χρήματα ξόδεψε η Μαρία;
Εξίσωση: ________________________________
Απάντηση: _______________________________________________

3. Ο κύριος Αντώνης μάζεψε από το περιβόλι του 10 κιβώτια με μήλα που το κάθε ένα χωρούσε 35 κιλά. Κάθε κιλό το πωλούσε προς €3. Πόσα χρήματα μάζεψε;
Εξίσωση: ________________________________
Απάντηση: _______________________________________________

4. Η Χριστίνα αγόρασε ένα καθιστικό που στοίχιζε € 2450. Αγόρασε και μία τραπεζαρία προς € 1030. Πόσα χρήματα της έμειναν αν είχε στο πορτοφόλι της €5000;
Εξίσωση: ________________________________
Απάντηση: _______________________________________________
Όνομα:______________________________
